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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central esporte da sorte grátis julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira  sessão plenária de seu 20º comitê
central esporte da sorte grátis 15 de julho, esporte da sorte grátis Beijing, como anunciado por
uma reunião do Birô  Político do Comitê Central do PCCh. O plenário, que examinará
principalmente questões relacionadas a um maior aprofundamento abrangente da reforma  e o
avanço da modernização chinesa, durará até 18 de julho.

Um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da 
modernização chinesa

A reunião decidiu apresentar um projeto de decisão sobre um maior aprofundamento abrangente
da reforma e o avanço da  modernização chinesa ao plenário para deliberação. O projeto analisou
minuciosamente as novas situações e problemas no progresso da modernização chinesa  e
planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar as reformas.

Objetivos e metas de impulsionar a reforma

A reunião disse que a  China concluirá a construção de uma economia de mercado socialista de
alto padrão até 2035 e que o sistema e  a capacidade de governança serão basicamente
modernizados e a modernização socialista será basicamente alcançada até 2035.

Princípios a serem defendidos na  promoção da reforma

A reunião explicitou os princípios a serem defendidos na promoção da reforma, incluindo a
manutenção da liderança geral  do Partido e a salvaguarda da autoridade do Comitê Central do
Partido e de esporte da sorte grátis liderança centralizada e unificada, a  filosofia centrada nas
pessoas, a busca pela inovação durante a adesão a o que foi feito corretamente, e a defesa  do
socialismo com características chinesas, entre outros.

Arcebispo de Cantuária fala sobre o trabalho para abordar
os vínculos históricos da Igreja da Inglaterra com a
escravidão no  Caribe

Durante uma visita de três dias às Ilhas Ocidentais, o arcebispo de Cantuária, Justin Welby,
comemorou o 200º aniversário da  diocese da Jamaica e das Ilhas Cayman. Ele disse que um
fundo de £100 milhões estabelecido pela igreja seria usado  para beneficiar comunidades "que
ainda carregam as cicatrizes" da escravidão.
Os Comissários da Igreja, o órgão que administra os ativos financeiros  da igreja, publicaram um
relatório no início do ano passado sobre seus vínculos com a escravidão de mercadorias, através
da  Queen Anne's Bounty, um fundo usado para complementar a renda do clero.

Descobertas nas arquivos



O Observer revelou esporte da sorte grátis maio que um  arcebispo de Cantuária no século 18,
Thomas Secker, aprovou pagamentos para a compra de pessoas escravizadas esporte da sorte
grátis plantações de açúcar  nas Barbados, propriedade da ala missionária da igreja, a Society
for the Propagation of the Gospel in Foreign Parts (SPG).
Agora,  o Observer estabeleceu que Edward Colston deixou um legado de £300 (equivalente a
mais de £54.000 esporte da sorte grátis dinheiro de hoje)  para o arcebispo William Wake e
outras figuras importantes da alta hierarquia da Igreja Anglicana dentro da SPG.

O legado de  Colston

A vontade de Colston esporte da sorte grátis 1721 declarou: "Eu dou àos Presidentes e
Governadores da Sociedade Incorporada para a Propagação do  Evangelho no Exterior Três Cem
libras para a promoção e melhor execução dessa obra e projeto piedoso".
Colston, um comerciante rico,  é um dos traficantes de escravos mais notórios do Reino Unido e
esporte da sorte grátis estátua foi derrubada de seu pedestal esporte da sorte grátis  Bristol
esporte da sorte grátis junho de 2024 e empurrada para os docas.

A participação da SPG

O trabalho da SPG incluiu a posse das  plantações de Codrington esporte da sorte grátis
Barbados, que foram deixadas à sociedade por Christopher Codrington, um administrador colonial
e proprietário de plantações.
Sua  vontade estipulou que as plantações deveriam ser mantidas e "continuadas inteiras com no
mínimo trezentos negros mantidos sempre lá".
As contas  das plantações de Codrington esporte da sorte grátis 1731, que estão arquivadas na
biblioteca Bodleian, Oxford, mostram que "um novo colar de ferro  para um negro" foi fabricado no
local na propriedade Codrington e vendido.
Em 1º de maio de 1731, dois xelins foram  pagos por isso por "Thomas Hayes, um ferreiro".

Compra de pessoas escravizadas

A compra de pessoas escravizadas foi aprovada repetidamente pela sociedade  no século 18,
com o arcebispo de Cantuária atuando como presidente da sociedade.
Essas incluem pagamentos aprovados por Secker esporte da sorte grátis 1758  e 1760.
A SPG também fez compras de pessoas escravizadas nos anos 1720 e 1730, quando Archbishop
Wake era presidente.
Na década  de 1830, a SPG recebeu £8.558 esporte da sorte grátis compensação do governo
britânico pela perda de esporte da sorte grátis "propriedade" humana esporte da sorte grátis
Barbados quando  a escravidão de mercadorias terminou no Império Britânico com o Ato de
Abolição de 1833.
Nada foi pago às pessoas que  haviam sido escravizadas.

Considerações sobre reparações

Robert Beckford, professor de justiça social na Universidade de Winchester, disse: "O presente
demonstra o envolvimento  da [SPG] com a história horrível de Colston".
Durante esporte da sorte grátis estadia esporte da sorte grátis Jamaica este fim de semana,
Welby receberá um doutorado  honorário esporte da sorte grátis direito pela Universidade das
Índias Ocidentais.
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Beckford disse que estava preocupado que um doutorado honorário da universidade sugerisse
que  era um caso de "feito" esporte da sorte grátis reparações, esporte da sorte grátis vez de
"precisa ser melhor".
Oficiais da Igreja da Inglaterra disseram que já  havia sido reconhecido que Colston havia sido um
benfeitor da Queen Anne's Bounty e acolheram as novas pesquisas dos arquivos.
Oficiais  disseram que estão comprometidos com um programa de trabalho que examina os
vínculos históricos da igreja com a escravidão de  mercadorias e serão transparentes sobre seus
achados.
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